

“十二五”基本公共教育服务国家标准体系确定,农村中小学——年生均公用经费不低于500元

□新华社北京7月20日电(记者吴晶 凌军辉)

根据国务院印发的《国家基本公共服务体系“十二五”规划》,“十二五”时期,我国将加快建立健全基本公共教育服务国家标准体系,明确9年义务教育、高中阶段教育和学前教育的保障标准和覆盖水平。

根据规划,在9年义务教育阶段,国家将对适龄儿童、少年提供免费义务教育,保障标准是免学费、杂费以及农村寄宿生住宿费,

免费向农村学生提供教科书;农村中小小学年生均公用经费标准,普通小学不低于500元,普通初中不低于700元。针对农村家庭经济困难寄宿学生,国家将提供生活补助,年生均补助小学1000元,初中1250元。针对贫困地区农村义务教育学生,国家将提供农村义务教育学生营养改善服务,在寄宿生生活补助基础上,集中连片特殊困难地区每生每天营养膳食补助3元(每年在校时间按200天计)。

根据规划,在高中阶段教育,

国家对农村学生、城镇家庭经济困难学生和涉农专业学生提供免费中等职业教育;对全日制在校农村学生及城市家庭经济困难学生提供中等职业教育国家助学金,资助标准每生每年不低于1500元,资助两年;对家庭经济困难学生提供普通高中国家助学金,平均资助每生每年1500元,地方结合实际在1000~3000元范围内确定。在学前教育阶段,国家对家庭经济困难儿童、孤儿和残疾儿童提供资助,具体资助方式和标准由地方确定。

规划在明确保障标准的同时,也提出到规划完成时,各项基本公共教育服务的目标人群覆盖率为100%,9年义务教育巩固率达到93%,高中阶段教育毛入学率达到87%,学前一年毛入园率达到85%的目标。

针对农村义务教育的薄弱现状,规划提出农村义务教育阶段中小学公用经费实行全国统一的基准定额。各省(区、市)应遵循实施国家基本标准,并结合本地区实际情况,适当拓展基本公共教育服务范围和提高服务标准。

交易手续费 证监会拟降20%

□据 新华网

中国证监会有关部门负责人20日说,证监会将进一步降低交易手续费,具体方案正在研究,降幅约为20%,预计在9月1日前推出。

证监会有关部门负责人表示,证监会对降低市场成本十分关注,自今年6月1日起证券交易所整体降低了A股市场收费标准,降幅为25%,期货交易所降低了所有期货交易品种的手续费,降幅30%左右。7月份,经发改委和财政部批准,监管手续费降低了50%。

该负责人说,今年年内先后降低了交易手续费和监管手续费就是为了减轻投资者负担,提振投资者信心,在此基础上,证监会将进一步降低交易手续费,具体方案正在研究,预计在9月1日前推出。

关于新股发行问题,证监会有关部门负责人说,今年以来,发行体制改革不断推进,改革的措施也正在逐步到位,IPO的发行市盈率、发行价和投资额都在降低,IPO的家数也在减少,发行人过度融资的冲动有所抑制。

重庆酉阳电视台播色情片案告破 一职工为泄愤所为

□据 新华网

重庆市酉阳县电视台资讯频道播出淫秽影片案告破。19日,酉阳县检察院以传播淫秽物品罪对杨某批准逮捕。

犯罪嫌疑人杨某系酉阳县电视台正式职工,因对单位管理不满,事先将电视节目恶意篡改,植入境外淫秽影片片段。

7月7日19时13分25秒,重庆市酉阳县电视台资讯频道在播放电视剧时,突然出现境外黄色淫秽影片片段。

“路易威登之家” 落户上海

7月20日在上海“路易威登之家”拍摄的路易威登时尚单品。

中国规模最大的路易威登专卖店——“路易威登之家”将于7月21日在上海恒隆广场正式揭幕。该专卖店由著名建筑大师彼得·马里诺设计,共有四层,是中国内地首座、全球第十六座“路易威登之家”,并将推出定制服务。

(新华社发)



浙江等地近日发生多起因食用织纹螺引起的中毒事件 卫生部:禁止销售和食用织纹螺

□新华社北京7月20日电

由于浙江等地近日发生多起因食用织纹螺引起的中毒事件,卫生部20日发布通知,要求禁止销售和食用织纹螺。

织纹螺,俗称海丝螺、海狮螺、麦螺或白螺等,尾部较尖,细长,长度约为1厘米、宽度约为0.5厘米,

主要分布于浙江、福建、广东沿海。引起织纹螺中毒的主要原因是其含有河豚毒素,食用后可产生头晕、呕吐、口唇及手指麻木等中毒症状,潜伏期最短为5分钟,最长为4小时。对食用织纹螺引起的中毒,目前尚无特效治疗解毒药物。

卫生部表示,夏秋季节是织纹螺食物中毒的高发季节,为保护消

费者身体健康,任何食品生产经营单位不得采购、加工和销售织纹螺;消费者若发现食品生产经营单位采购、加工和销售织纹螺的,应当及时向当地食品安全监管部门举报。

卫生部提醒,误食织纹螺后,如发生口唇麻木等类似神经系统中毒症状的,应当立即到医院就诊。



织纹螺 (资料图片)

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐